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اولیای محترم دختر و پسرشاگردان کلاس 6
سلسۀ بعدی درس در تدریس زیست شناسی کلاس 6 در مورد زاد و ولد، جنسینگی/سکسوالیته و فرگشت انسانی خواهد بود. این جزوی از موضوع گستردۀ "مردم شناسی" و یک موضوع مقرر شدۀ برنامه درسی برای کلاس های 6 و 9 می باشد. این بدان معنی است که این موضوع به طور اجباری باید به بحث گرفته شود و همه دختر و پسرشاگردان ملزم به مشارکت در آن هستند. وزارت آموزش و پرورش ایالت نورد راین وستفالن NRW دستورالعمل های ویژه ای را در خصوص "آموزش جنسی" صادر کرده است. در آنها تاکید روی این می شود که هدف از این مطلب، انتقال دانش علمی است. و اما هدف نیز، ایجاد احساس مسئولیت و موضع نسبت به جنسینگی/سکسوالیته خودی و فرد دیگری می باشد. 
در کنار شما به عنوان والدین، مدرسه نیز موظف به تشریک مساعی در تکلیف آموزش جنسی می باشد. شما باید در این فرصت از اهداف آموزشی، محتواها و رسانه ها مطلع شوید؛ این است پیام این نامه.
در جریان واحد آموزشی که اکنون شروع شده است، مطالب زیر باید انتقال داده شود:

ـ 
ساختمان و عملکرد اندام های جنسی
ـ
آمیزش جنسی، لقاح، جلوگیری از بارداری
ـ
بارداری و زایمان
ـ
تکامل از مرحلۀ نوزادی به مرحلۀ نوپایی
ـ
تغییرات در بلوغ (تغییرات جسمی و روحی)
هدف از این تدریس، آشناساختنِ شاگردان دختر و پسر، به سنِ مناسبِ با مسائل زیستی، اخلاقی، اجتماعی و فرهنگیِ مرتبط با جنسینگی/سکسوالیته می باشد. برگزاری دورۀ آموزشی جنسی به منظور قادر ساختن شاگردان [در آینده] به عملکرد مسئولانه ـ خودآگاهانه و مستقل شخص خودشان می باشد. آنها باید یاد بگیرند، که به ویژه، در رابطه با ازدواج و خانواده و در خصوص تحمل دیگران و شیوه های دیگری از زندگی تصمیم گیری های موجه کنند. جزو این، همچنان یادگیری صحبت کردن مناسب در مورد مسائل جنسی است.

البته صحبت روی همۀ این موارد را نمی توان به تنهایی در مدرسه انجام داد. از آنجایی که اکثریت فراگیر دختر و پسرشاگردان، علاقه زیادی به این موضوع دارند، مطمئناً سودمند و عاقلانه خواهد بود که در طول سلسۀ درس، در خانه نیز به عنوان طرف صحبت در دسترس باشند.
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