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أعزائي أولياء أمور طلاب الصف السادس الأعزاء

ستكون السلسلة التالية من دروس علم الأحياء في الصف السادس حول التكاثر والجنس وتطور الإنسان. إنه جزء من الموضوع العام " علم الإنسان" وهو مادة منهجية مطلوبة للصفين السادس والتاسع. وهذا يعني أن الموضوع إلزامي ويجب على جميع الطلاب الحضور.
أصدرت وزارة التربية والتعليم NRW مبادئ توجيهية خاصة حول موضوع "التربية الجنسية". وتؤكد أن هذا الموضوع يتعلق بنقل المعرفة العلمية فقط. ومع ذلك ، فإن الهدف هو أيضًا تطوير الشعور بالمسؤولية والموقف تجاه  النشاط الجنسي للفرد وللآخرين.
بالإضافة إلى كونك والدين ، فإن المدرسة ملزمة أيضًا بالمشاركة في مهمة التربية الجنسية. يجب إبلاغهم بأهداف التعليم والمحتوى والوسائط ؛ هذا هو الغرض من هذه الرسالة.

في سياق وحدة التدريس التي بدأت الآن ، سيتم نقل المحتوى التالي:
- تركيب ووظيفة الأعضاء التناسلية
- الجماع الجنسي ، الإخصاب ، منع الحمل
- الحمل والولادة
- التطور من رضيع إلى طفل صغير
- تغيرات في  سن البلوغ (تغيرات جسدية وعقلية)

الهدف من الدرس هو تعريف التلاميذ بالقضايا البيولوجية والأخلاقية والاجتماعية والثقافية المتعلقة بالجنس بطريقة مناسبة للعمر. يجب أن تساهم التربية الجنسية في تمكين التلاميذ من التصرف بمسؤولية واستقلالية. يجب أن يتعلموا اتخاذ قرارات منطقية ، خاصة فيما يتعلق بالزواج والأسرة وفيما يتعلق بالتسامح تجاه الآخرين وأنماط الحياة المختلفة. وهذا يشمل تعلم التحدث بشكل مناسب عن قضايا النوع الاجتماعي.
بالطبع ، كل هذا لا يمكن القيام به في المدرسة وحدها. نظرًا لأن غالبية الطلاب مهتمون جدًا بالموضوع ، فمن المنطقي بالتأكيد أن تكونا كوالدين  كشخصي اتصال لأبنائكما في المنزل أثناء تدريس سلسلة الدروس هذه.
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