
Ort und Datum einfügen
Уважаемые родители учащихся 6-х классов!
Следующий раздел занятий на уроке биологии в 6-м классе будет посвящен вопросам репродукции, сексуальности и развития человека. Этот раздел является неотъемлемой частью обширной темы «Наука о человеке» и предписан учебной программой для 6-х и 9-х классов. Это означает, что данный курс уроков обязателен для прохождения и все учащиеся в обязательном порядке должны посетить этот блок занятий.

В частности, на тему «сексуальное просвещение» министерство школьного образования земли Северный Рейн-Вестфалия опубликовало специальные рекомендации. В них особо отмечается, что данная тема служит передаче научных знаний. Также целью программы является развитие чувства ответственности и здорового отношения как к личной сексуальности, так и к сексуальности окружающих.
Помимо Вас, родителей, школа также обязана оказывать содействие в процессе сексуального развития. Поэтому Вы должны знать о целях обучения, содержании и носителях информации; в этом и заключается задача настоящего письма.
Начинающийся раздел занятий будет содержать следующие темы: 
· строение и функции половых органов
· половой акт, оплодотворение, контрацепция
· беременность и роды
· процесс развития от младенца до маленького ребенка
· изменения во время половой зрелости (физические и эмоциональные изменения)
Цель данных занятий – ознакомление учащихся с биологическими, этическими, социальными и культурными сторонами темы сексуальности с учётом возрастной специфики. Сексуальное просвещение призвано внести вклад в способность учащихся поступать самостоятельно и с сознанием личной ответственности. Они должны научиться принимать осознанные решения, в первую очередь, в отношении брака и семьи, а также терпимости по отношению к окружающим людям и иному образу жизни. Это включает в себя необходимость учиться, подобающим образом обсуждать вопросы половой тематики.  
Очевидно, что перечисленное невозможно обеспечить одним лишь посещением школьных занятий. Поскольку большая часть учащихся крайне заинтересована этой тематикой, мы полагаем целесообразным, чтобы во время изучения данного раздела они также и дома имели контактное лицо, к которому можно было бы обратиться с вопросами.
С уважением,
Logo der Schule oder Briefkopf einfügen








